



Мой папа - дальнбойщик. По своей работе он сам по миру ездит и для меня его открывает. Папы часто не бывает рядом со мной, но эти редкие встречи с ним запоминаются надолго.

Прошлым летом на папиной рабочей машине под названием «автопоезд» я побывал в Москве. Оказывается, путешествовать на машине интереснее, чем на поезде. За окном уже ни мелькали, а словно проплывали перед глазами те же города – Слободской, Котельнич, Нижний Новгород, поэтому я успевал заметить самобытность каждого из них.

Здравствуй, Москва! Многолюдная. Шумная. Суетливая. Вместе с папой я спустился в метро, прокатился на эскалаторе, побывал на Красной площади, прогулялся по набережной Москвы – реки.

Столичные аттракционы стали для меня незабываемыми. Самым спокойным аттракционом было «Колесо обозрения». Головокружительным аттракционом нам показался «Летучий корабль». Катание на аттракционе «Кобра» длилось всего 2 минуты, а нам показалось, что все 10. Экстремальными нам показались «Гонки». И страшно нам с папой было, и весело!



После такого развлечения было самое время прогуляться по Арбату. Там девушка – художница обещала нарисовать портрет любого человека. Мы с папой решили заказать для нас такой совместный портрет на память о Москве. Через 15 минут наш весёлый портрет был готов.

Уже поздним вечером мы отправились домой. Для папы дорога – это сложная и опасная работа, а для меня – размышления об открытии мира и о том, как же хорошо быть рядом со своим папой....

Тернавских Дмитрий 8 класс

